

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Облік і оподаткування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
у Чорноморському національному університету імені Петра Могили

В умовах інтеграції України у європейський освітній і науково-дослідний простір, актуалізувалась потреба підготовки докторів філософії, які матимуть і відповідні знання і професійні компетентності у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. Сучасні вимоги до змісту підготовки докторів філософії полягають у необхідності спрямування освітніх програм на формування загальних та спеціальних компетентностей, а також отримання програмних результатів навчання.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку висококваліфікованих докторів філософії (PhD) з обліку і оподаткування, здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі управління та адміністрування, економічної науки, державного управління та бізнесу, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» побудована у відповідності до вимог Міністерства освіти і науки України щодо її структури і змісту. У програмі визначено загальну інформацію, мету, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, охарактеризовано програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Програма розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти і враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових компонент, а також обсягів практичної підготовки та науково-дослідної діяльності. Освітньо-науковою програмою «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти передбачено наукову атестацію здобувачів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у формі публічного захисту дисертацій.

Вищевикладене дає підстави вважати, що представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у Чорноморському національному університету імені Петра Могили є актуальною, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, що дозволить здійснювати якісну підготовку докторів філософії (PhD) з обліку і оподаткування.

Доктор економічних наук, професор,
професор Одеського національного
економічного університету

Оксана АРТЮХ

«26» сервіс 2024 р.

